

抢劫杀人,化装潜逃13天落网

嫌犯深夜枪杀一对恋人,临沂警方赴河南将其抓获

本报临沂7月21日讯(记者 高祥 通讯员 李春萍) 7月5日凌晨,一河南籍男子持自制火药枪流窜至临沂市,在城区书法广场附近将一对恋人枪杀,抢走300多元现金,化装潜逃,7月18日晚,这名嫌犯在河南安阳被临沂警方抓获归案。

7月5日凌晨4点40分左右,有市民在临沂市兰山区临西六路与滨河大道交会处北侧书法广场附近,发现有一男一女在园博园祥泰园内草地上死亡。民警赶到现场后,根据两名死者胸、头部的创伤判

断,这是一起枪杀案。

案发地点位于临沂大学城附近,两名死者比较年轻,附近居民猜测受害人可能是在校大学生。两名男女青年被枪杀的消息传开后,在社会上引起了一定程度的恐慌。

临沂兰山警方迅速成立专案组,根据现场物证及时查明了死者身份,并确认了犯罪嫌疑人的体貌特征和作案过程。专案组持续跟踪追击,辗转费县、济宁及河南安阳多地,终于在案发13天后,将化装潜逃的犯罪嫌疑人牛某抓获。

牛某,男,46岁,河南省安阳市殷都区双塔村人,没有犯罪前科,之前从未到过临沂。牛某供述,7月1日,他因琐事与妻子发生争吵后,负气携带着自制的约60厘米长的火药枪离家,在当地高速公路上随机搭乘了一辆长途客车到了临沂,之后步行到了距长途汽车站约1.6公里的作案现场。

到临沂后,牛某身上已几无分文。民警介绍,案发地点距离居民区较远,相对僻静,案发时间在7月5日零时左右。两名受害者是一对恋人,均24

岁左右,刚参加工作时间不长,被抢劫过程中,受害人呼救并进行了反抗,但遭到牛某3次枪击,两人当场死亡。

警方称,牛某是临时起意作案,且在潜逃中具备一定的反侦查能力。作案后,牛某拿着抢来的300多元现金,多次化装更换着装和发型,潜逃回河南省安阳市。

7月18日19时,牛某落网。归案后,牛某对从河南安阳持自制枪支、弹药窜至临沂抢劫杀人潜逃犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步调查中。

亲兄弟言语不合 出租车内互殴

本报济南7月21日讯(记者 尉伟) 7月20日晚,济南纬六路高架桥上,因为家务纠纷,坐在出租车里的哥儿俩突然动起手来。的哥王师傅劝架,却吃了拳头。

据报警的出租车司机王师傅称,7月20日晚7时许,他在省立医院附近拉了两名男子去一小区。两人都坐在后排座位上,上车后就不停地争吵。当出租车行驶至纬六路高架桥上时,王师傅听到后面动起手来,他连忙靠边停下车上前劝架。谁想在劝架过程中自己也挨了几下。而那两名男子在车里打完架,又翻滚到了路面上扭打。王师傅见状急忙报了警。民警赶到现场,制止了双方的扭打。

经询问,打架的两名男子竟然是亲兄弟。至于打架的原因,弟弟告诉民警,因为老母亲在省立医院住院,而哥哥不管不顾,既不出钱也不出力。当晚,是姐姐在医院值班看护老人,大哥去了医院说话不中听,惹老人生气。他闻讯赶到后拉着大哥离开,双方在回家的途中语言不合打了起来。

事后,兄弟俩表示他们的矛盾自己协商处理,哥哥坐王师傅的车离开,弟弟又拦了辆出租车离去。

气罐爆燃,一男子遭特重度烧伤

全身烧伤面积达90%以上,目前仍在抢救中

21日上午10点半左右,济南市天桥区石桥小区一居民楼内住户家里发生液化气罐爆燃,一名男子遭特重度烧伤,全身烧伤面积达90%以上。目前伤者正在全力救治中,事故原因正在进一步调查。

本报见习记者 王建伟

液化气罐泄漏

遇明火爆炸

“当时声音可大了,整栋楼都有震感。”21日上午11点左右,记者来到事发小区,居民李女士称,上午10点半左右,她正在家里料理家务,忽然听到一声巨大的爆炸声。“我家里的地面都晃了,吓得我赶紧往外跑。”

在事发单元楼附近,一名保洁员正在清扫玻璃碎渣。“这些玻璃都是在爆炸中被冲击波击碎的。爆炸发生的原因,可能是住户家里的液化气罐发生了泄漏,遇到明火后引发了爆炸。”

小区居民称,爆炸发生的地点,是单元楼二层西侧的一个住户家里。在单元楼二层,一名男子正在清理爆炸后的现场。据了解,这名男子是小区传达室的门卫,爆炸发生后,他第一时间赶到现场。这名门卫称,屋主是名30多岁的单身男子,姓冀,在一家卷烟厂当电工。爆炸发生时,这位冀姓男子正在家中准备早饭。“昨天晚上他上夜班,所以早晨起得晚了一点。可能因为之

前液化气罐没有关严,他一打开点火开关,一下子就爆炸了。他身上穿的衣服不多,爆炸的同时起了火,他身上被烧伤了。”

这名小区门卫说,爆炸产生的冲击波威力巨大,两间卧室和最南侧的阳台都没能幸免,屋内的大部分玻璃被震碎,厨房和阳台的铝合金窗框都在爆炸中严重扭曲变形,就连厨房外的铁质防盗窗也在爆炸中断裂变形。

医护人员紧急救治

烧伤男子

据了解,事故发生时,只有冀先生一人在家。出事,他赶紧大声呼救,附近居民赶来帮忙。“爆炸发生后,他意识还很清醒,叫我过来帮忙。我就赶紧拨打了120求救电话并报了警。”小区门卫称,当他赶到时,屋内的明火已经熄灭。随后,他与赶来帮忙的居民一起,将受伤的冀先生送上了救护车。

小区居民称,附近住户已经全部换成了燃气公司的管道,唯独冀先生家仍然在使用液化气罐。

小区门卫说,爆燃发生



窗玻璃被震碎,铝合金窗框也脱落下来。
本报见习记者 王建伟 摄

后,受伤的冀先生被紧急送往山大二院救治。记者从山大二院急诊科了解到,冀先生全身多处烧伤,由于伤情较为严重,已被转至中心医院进行紧急救治。

上午11点半左右,记者来到中心医院烧伤科。一位目击者称,受伤男子刚被送到医院时全身红肿,前胸、后背和腿部均烧伤。“当时疼得哇哇直叫,来到这儿之后就被推进重

症监护室了。”

在医院,记者并未见到伤者的家人。在烧伤科重症监护室外,不停地有医护人员匆忙地进出监护室。主治医生介绍,爆炸中受伤的冀先生全身烧伤面积达到90%以上,属于特重度烧伤,病情非常严重。

截至下午1点记者离开时,医护人员仍在全力救治冀先生。目前,事故原因正在进一步调查中。

诱骗女网友裸聊 截不雅照敲诈

本报临沂7月21日讯(记者 高祥 通讯员 徐家伟 卢立远) 莒南县一名男子利用网络诱骗女网友进行不雅视频聊天,其间截图并发送给对方,以败坏女网友名誉等为由要挟,敲诈勒索3000元,还威逼女网友到县城开房。近日,该男子被警方抓获,目前已被刑拘。

7月19日,莒南警方破获一起利用网聊视频敲诈勒索案。办案民警介绍,犯罪嫌疑人王某,男,今年29岁,莒南县十字路街道人。今年7月17日,王某通过“陌陌”打招呼的方式认识了网名为“流星雨”的朱某(女,34岁)。

在与朱某网上聊天时,王某使用花言巧语逐渐赢得了朱某的信任。架不住王某的不断诱骗,朱某与王某进行视频聊天,中间有一些裸体和不太雅的内容,这些都被居心不良的王某偷偷截图并存在了电脑里。

王某将聊天视频和截图发给朱某,以发到互联网上或到朱某所在村张贴不雅图片败坏其名誉等为由要挟,敲诈勒索朱某3000元,同时威逼朱某到县城与其开房。

朱某无奈之下报警求助。7月19日,朱某按王某要求,在县城某宾馆开房,正当王某要挟朱某意图不轨时,莒南县洙边派出所民警将王某当场抓获。目前,王某涉嫌敲诈勒索犯罪,已被莒南警方刑事拘留。

《中华损伤与修复杂志》光明网卫生频道 中国疤痕论坛

北京三甲医院疤痕公益专家团全国巡诊

联手山东大学齐鲁儿童医院 走进山东济南

三甲专家答疑解惑 公益援助帮扶扶困

中国三甲医院疤痕公益专家团全国巡诊2015年7月26日走进济南,由《中华损伤与修复杂志》主办,联合光明网卫生频道和中国疤痕论坛,汇集一批国内著名疤痕皮肤病专家与山东大学齐鲁儿童医院携手为山东患者提供面对面服务,凡烧伤疤痕、外伤疤痕、疤痕疙瘩等疤痕患者均可报名参加此次活动。现将活动事宜通知如下:

活动时间:2015年7月26日(星期日)8:00-15:00

活动地点:山东大学齐鲁儿童医院住院部一楼大厅(山东省济南市槐荫区经十路23976号)

电话:400-9191-666

参与专家:

郭振荣教授

解放军总医院烧伤整形科全军烧伤研究所所长

主任医师 教授 国务院特殊津贴获得者

陈欣教授

北京积水潭医院烧伤整形科教授 主任医师 北京医学会创面修复分会主任委员

蔡景龙教授

中国祥京城皮肤病医院院长

原中国医学科学院整形外科医院16科主任 博士生导师

王德昌教授

山东省立医院 主任医师 教授 博士生导师

胡振生教授

山东大学齐鲁医院烧伤整形科主任 主任医师

班振主任

北京祥京城皮肤病医院住院部外一科主任 副主任医师

朱凌冬博士

山东大学齐鲁儿童医院小儿烧伤整形科主任 副主任医师 医学博士

孙理科主任

北京祥京城皮肤病医院疤痕科门诊部主任